JleMOHCTPALMOHHBIH BAPDHAHT IPOMEKYTOYHOM aTTECTALMM 110 MATEMaTHKe

5 kaacc
1. CpaBHuUTH yKcIa:
a) 14,396 u 14,4 6)— u — 6)2 u 1 8) 0,657 1 0,6565
24 24 35

2. HauepTuth KOOpAMHATHYIO MPSMYIO, B34B 3a €AMHUYHBIA OTpe3ok 10 KIeTok.
OtmeTuTh Ha JaHHOU TIpsAMoit Touku: A (1,1), B (E), C (2%), D (2,4).

3. Pemuts 3amauy:
Bans cobpan 16 Béaep kapTodesis, 4TO COCTaBISIET 1% Bcero yposxkas. CKoOJIbKO

BéNep KapTodess COCTaBIICT ypoXkai?
4. BBIYUCIHUTS.
(44-0,63:1,8)-0,8
5. PemuTts 3amauy:
JlmuHa OTHOM CTOPOHBI NMPSMOYTOJIbHUKA YTOJbHUKA paBHA 3, 2 ¢M, uTo Ha 0,8 cM

MCHBIIC JJIMHBI BTOpOﬁ CTOPOHEI. Haiitu MMCPUMCETP U III0OIIaAb IIPAMOYI'OJIbHUKA.



